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32262 045=
48 55635 470

3{Pose et caley
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Numération : Les nombres du Jour

|
= 1/Décompase sous form
<t e d'addition et de
(X £ s.$a i Exemple : 5224 : 30001200120y - " PlCatlon puis deris le nombre en letre

(51‘1000)*(2:!00)+(nm)+(4ﬂ) AR206 = ‘|O O +R006 + 280
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W ; 2/Range dans l'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

SQ 7 Skl CE2.#4-363-3-056-48-455-1-556. 325406 0% {4202 [ARSS6 L‘-\%‘\% IGE=1e

CM1:1 205 466- 208 478-445 302-2 025 485—6483 .
:pccnauis Calculs : Les 3 opérations
3 !

i
) ! 3226+4 855~
: 47232+7 026= i

2/Pose et calcule ces soustractions :
.3226-2 045=
48 556-35 479=

3/Pase et calcule ces multiplications :
3 859x6=

4 078x79=

12 479x45= )
(CM1 :406 259x 325%)

3/Pase et calcule ces mudtiplications : e 3

3 859x6=
4078x79=

12 479x45= o) Qo}‘l
(CM1 :406 259x 325=) BEIEE X
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Z/Compmw mesures < QU >(qul est le plus grand) :
332 mm . i cm

445 dam “X38 hm

3 km {4226 m

Mesure : Les durées (CM1)

1/ Convertis en gn (1 min : 6

2/Ce soir Louane mﬂrechezelle avec 20 6. D
ellecemaunensomm? :



